



城市资讯

城北体育公园周边 有长木、草庵、沈家三个“老邻居” 下城区近日启动 史上规模最大城中村整治 要让“三兄弟”2022年彻底换新颜

本报讯 下城区有史以来规模最大的城中村整治,近日启动,连成片的“老邻居”长木村、草庵村、沈家村,要在2022年彻底换新颜。

这三个村在哪里?

从地图上看,下城区的城北体育公园、跨贸小镇、城市之星刚好形成了一个三角形,三角形的中间地块就是它们所在位置。

早在2000年前后,三个村就完成了撤村建居,但居民的生活环境并没有大变化。

文晖街道胜利经济合作社董事长汤永法说:“出了村,高楼小区林立、环境整洁有序;进了村,道路难走、空气难闻!”

这次大力度的连片整治,实际改造区域有1.9万平方米,涉及征迁农居1817户,征迁总建筑面积211万平方米。改造完成后,这个“三角形”就可以串成一个配套齐全的城市区块,有利于整体发展。

当然,最受益的还是村民。根据最新规划,改造地块内有中小学用地、居住用地、商业用地、社会停车场用地、交通场站用地、公园用地、医疗卫生用地等,地铁5号线也将经过这里。

记者 周丹红 通讯员 韦锋 柳景春

丁兰街道明年开出主题乐园

本报讯 丁兰街道的临丁路勤丰路口,要建一个4万平方米的主题乐园,预计明年年中开放。

乐园请来了参与日本环球影城、东京迪士尼乐园、上海迪士尼乐园的设计师来做整体设计,4万平方米空间将做出山洞、森林的味道,改变一般商业综合体中规中矩的样子。

比如,主题乐园里会有适合各年龄段吃喝玩乐设施,设置黑匣子影院、3D恐龙展馆、奇幻森林广场、艺术培训中心、餐饮美食乐园等,而连接这些区域空间的可能就会是几条滑滑梯式的通道。

记者 周丹红 通讯员 郑伟

穿越古道 品尝小吃 感受红色文化 本周六淳安中洲 有茶山古道文化节

本报讯 本周末,天气不错,你想好去哪里玩了吗?有一个地方或许可以考虑——淳安中洲。11月5日,中洲将举办茶山古道文化节。

茶山古道是浙江省“十大人文古道”徽开古道的精华路段,也是杭州最美古道之一。茶山古道起于浙江省淳安县中洲镇厦山村,终于安徽省白际乡。

徽开古道始建于宋朝,距今有900多年的历史,是古时由安徽徽州府城经浙江遂安县至开化县的一条商旅要道,由当时富庶农户和往来商贾集资修建,既是古时浙皖商人商贸往来的重要通道,也是重要的军事要塞,兵家必争之路,据说朱元璋在此屯兵整队后势如破竹一统天下。

1934年方志敏、粟裕、刘英率领的中国工农红军北上抗日先遣队就是由此转战浙皖赣山区,并于1935年1月9日在茶山村方氏宗祠(敦睦堂)召开最后一次军政委员会会议,党史称为“茶山会议”。

这次,茶山古道文化节将举办中洲镇第三届摄影作品展、红色中洲美食节、古道登山比赛等丰富多彩的活动。

当天,厦山村办公楼门前的小广场还将变成小吃一条街,有毛豆腐、糖画、棉花糖、烤番薯、米粿、粽子、茶叶蛋等原生态的农家美味可以品尝。如果光吃不过瘾,还可以动手体验腌辣酱、磨豆浆、打麻糍、裹粽子等活动。

通讯员 汪仙妹 周恒忠 肖慧 记者 周少燕

出行信息

杭州马拉松周日开跑 景区周边、钱江新城 滨江闻涛路等交通管制 139条公交线路有调整

本报讯 本周日,2016杭州马拉松将从黄龙体育中心鸣枪开跑,将有3.2万名运动员分别参加全程马拉松、半程马拉松等多项比赛。

11月5日21时至11月6日比赛结束,除持有《2016杭州马拉松比赛专用证件》的车辆外,其他车辆将分时、分段采取交通管制措施。景区、钱江新城、滨江闻涛路等受影响较大。

其中,11月5日21时至11月6日15时,黄龙路(天目山路至曙光路段)实施交通管制措施,禁止机动车驶入;6日7时至9时,同时禁止非机动车驶入;

11月6日6时起,北山街(保俶路至曙光路段)和白堤实施交通管制措施,禁止机动车驶入;8时起,博奥路(闻涛路至利一路段)、潮韵路(博奥路至金鸡路段)实施交通管制措施,禁止机动车驶入及停放;

双休日西湖景区单双号管控措施继续实施;比赛时段南线单循环措施临时取消。

另外,选手经过的路线所涉及的139条公交线路将分批进行调整,涉及21路、7路、B2等。公交集团提醒,搭乘前注意公交微博实时调整信息。

记者 殷佩琴 魏奋

浦阳江大桥、西小江大桥扩宽一倍 杭金衢高速2018年消灭堵点

本报讯 杭金衢高速堵,常常堵在桥上。去年启动的拓宽改造工程,就将桥梁作为重点。

目前,最后两座桥梁都在本月启动施工。

一座是本周开工的浦阳江大桥,位于萧山临浦至浦阳之间,将拆除原有的双向四车道老桥,抬高4米重建双向八车道新桥。

为不影响高速主线正常通行,施工方在老大桥双方各建了一座便道桥,在施工重建的近两年时间里,车辆都将从便道桥上走。高速交警已经在桥上装了4个监控点,随时抓拍车辆违法行为。

另一座是西小江大桥,这座大桥计划本月中下旬拆除。老桥拆除重建后也将抬高4米,按双向八车道建设。

工程预计2018年1月完工,到时候杭金衢高速也将彻底消灭堵点,大大加速杭州至金华、衢州方向的通行。

记者 殷军领 通讯员 夏春新

公交站牌上昨起出现“红点点” 那是提醒你有公交改道了



手机App上如果有未读消息,图标右上角会挂出一个鲜明的“红点点”,提示你点击阅读。昨天,这样的“红点点”首次出现在了文三路、文晖路、新塘路、西湖大道部分公交站牌上。

公交集团发现,很多老乘客到了公交站就边等车边玩手机,他们对线路比较熟悉,基本不去看公交站牌。如果贴出公交车临时改道或线路优化调整的信息,很可能看不到。

用红点点做标注,醒目,效果好。

记者 魏奋 通讯员 诸杰

大杭州播报

都市健康·广告

300份保暖按摩拖鞋免费送送送

你敢报名我敢送(仅限前300打进电话者申领)

因气候转凉,本公司为回馈新老会员,特向杭州地区免费赠送300份冬日保暖拖鞋,在这初冬之季为您送上一份暖意。

注:本次报名机会难得,数量有限,先报先得,请勿错过。

领取条件:1.本地常住居民,须年满65周岁以上,教师、军人、医生、离退休干部优先办理,敬请谅解;2.申请人必须在指定时间指定地点实名制领取,不得重复申领冒领,过期不发,敬请谅解;3.凡是在本单位申领过其他礼品的暂不支持申领,敬请谅解;4.凡是夫妻双方报名者均可获得精美大礼包一份。



免费申领电话:0571-28220359 0571-28228360
地址:西湖区天目山路160号国际花园(杭州皇草生物科技有限公司)

都市健康·广告

老年保暖裤免费大放送

你敢报名我敢送(仅限前500名打电话报名领取)

穿上保暖裤温暖一冬“弹力大超保暖”,高腰设计,让你舒适走路活动,从腰到腿放松一整天;无论什么身材什么形体这裤子穿上非常贴身。

领取条件:

- ① 本市常住居民、教师、军人、退休干部优先,仅限杭州市本地居民。
- ② 申请人必须在规定时间指定地点领取。
- ③ 申请人必须持本人有效证件,年龄须60周岁以上,不得重复申领,冒领,代领。
- ④ 报名时间:早上8:30-下午4:00

注:此次活动不收取任何费用,敬请监督!

报名领取电话:0571-56001351.0571-56001352.0571-56001353

地址:庆春路11号凯旋门商业中心